



Важной задачей в Республике Беларусь является увековечение памяти погибших при выполнении интернационального долга, оказание помощи воинам-афганцам, а также их семьям со стороны государства. Согласно Указу Президента Республики Беларусь от 26 марта 1998 г. № 157 «О государственных праздниках, праздничных днях и памятных датах в Республике Беларусь» 15 февраля установлено Днем памяти воинов-интернационалистов. Афганская война длилась более 9 лет – с 25 декабря 1979 г. по 15 февраля 1989 г. Мужество и геройство в Афганистане проявили наши соотечественники, а также соединения, воинские части и подразделения, ранее или после войны, дислоцировавшиеся на территории Белорусского военного округа.

С целью формирования у обучающихся патриотических и духовно-нравственных качеств на примерах мужества земляков, участвовавших в локальных войнах и военных конфликтах накануне памятной даты, 14 февраля, в гимназии-колледже искусств состоялось торжественное мероприятие, посвященное 34-й годовщине вывода Советских войск с Афганистана - «Пока мы помним, мы живем».

На мероприятии присутствовали гости - воины – интернационалисты Анатолий Анатольевич Пынтиков, заместитель председателя Могилевской областной организации ОО «Белорусский союза ветеранов войны в Афганистане», Михаил Викторович Коваленко, учитель средней школы №11, Андрей Владимирович Солодяшкин, а также участник боевых действий в Приднестровье Александр Викторович Дёминский. В мероприятии принимали участие активисты, члены миротворческого отряда ГУО «Средняя школа №11 г.Могилева». Перед присутствующими выступили гости, которые рассказали о службе в вооруженных силах СССР и о том, что армия - это настоящая школа жизни для молодых людей. Высказали напутственные слова подросткам о

необходимости быть патриотами своей страны, любить родную землю, успешно учиться, ценить мир, помнить историю своей страны. Вечер памяти прошел в очень трогательной, душевной атмосфере. Учащиеся гимназии-колледжа выступали с тематическими литературными и музыкальными номерами, хореографическими композициями, почтили память погибших воинов минутой молчания.







Все права на изображение принадлежат администрации Красногорского района